

МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское

Nº 5 (25)

27 мая 2019 г.

Новости поселения

Память в наших сердцах

74 года назад отзвучали последние выстрелы большой, трудной, трагической и незабываемой войны. И в торжественные праздничные дни Великой Победы мы вновь и вновь возвращаемся мыслями в те суровые годы, к тем трагическим дням.

9 мая – день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь.

По старой доброй традиции отпраздновать годовщину Победы в Великой Отечественной войне собрались около 3000 человек в парке Победы у станции Крекшино. Среди почетных гостей праздника — ветераны городских округов и поселений Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы и Наро-Фоминского муниципального района. Важно отметить, что для участия в торжественных мероприятиях, посвященных 74-й годовщине Победы, прибыла делегация из Республики Беларусь во главе с председателем Давид-Городокского исполнительного комитета Вячеславом Васильевичем Стадником, а народный коллектив Беларуси представляла Нина Комик, чье выступление в праздничном концерте было тепло встречено зрителями. Также в праздничных мероприятиях принимала участие делегация из Болгарии, возглавлял которую





председатель Муниципального совета г. Свиштова Кристиян Василев Кирилов. С городами Давид-Городок и Свиштов у поселения Марушкинское сложились добрые отношения в рамках заключенных соглашений о сотрудничестве в культурной, образовательной, деловой и общественной сферах.

Череду торжественных мероприятий в поселении открыл префект Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы Д.В. Набокин: «74 года минуло с мая 45-го, но мы, дети и внуки победителей, будем помнить и чтить подвиг ветеранов-фронтовиков, тружеников тыла и всех тех, кто в послевоенные годы поднимал страну из руин и пепла.

Дорогие наши ветераны, от всего сердца хочу вам пожелать крепкого здоровья, внимания и заботы родных и близких, мира и добра».

Перед собравшимися также выступили генерал армии запаса В.И. Исаков, начальник штаба материально-технического обеспечения ВС РФ генерал-лейтенант В.В. Тришункин, председатель окружного Совета ветеранов И.И. Тумко, народный артист СССР, Герой труда РФ В.С. Лановой.

Ученики школы № 2057 Степан Степанян и Елизавета Крылова выступили с литературной композицией о Великой Отечественной войне.

Завершился митинг возложением цветов и венков к подножию памятника «Стоявшим насмерть в битве за Москву в 1941 году».

После завершения торжественного митинга для ветеранов и гостей праздника началась концертная программа. В тот день на сцене выступили как молодые артисты эстрады: участники проекта «Голос», певец Илья Ушуллу, так и прославленные мастера сцены: народный артист СССР Василий Лановой, народный артист РСФСР Лев Лещенко, народный артист РСФСР Владимир Винокур, народный артист РСФСР Владимир Винокур, народный артист России Александр Буйнов, заслуженная артистка России Валентина Легкоступова. Вели концерт легенды Центрального телевидения

А<mark>дминист</mark>рация и Совет ветеранов поздравляют:

Прусакову Людмилу Александровну 08.05.1939

Разумов<mark>а</mark> Валентина Васильеви<mark>ча</mark> 12.05.1939

Бенц<mark>ион</mark>ова Владимира <mark>Иса</mark>аковича 14.05.1<mark>93</mark>9

Сальника Николая Ивановича 01.05.1969

С<mark>т</mark>ацкого Романа Андреевича 30.05.1979



Гостелерадио СССР Анна Шатилова и Евгений Кочергин.

Для всех ветеранов были накрыты праздничные столы, собравшись за которыми почетные гости в кругу друзей смогли душевно пообщаться, вспомнить боевых товарищей.

А для всех участников праздника была развернута полевая кухня с вкусной солдатской кашей и ароматным горячим чаем.







МАРУШКИНО № **5 (25),** 27 мая 2019 года

Новости поселения

Дань памяти

В канун Дня Победы, 8 мая, в деревнях Марушкино, Крекшино и в поселке совхоза Крекшино прошли торжественные мероприятия.

Почтить память участников войны, не вернувшихся с полей сражения, и тех, чей жизненный путь завершился под властью времени, собрались члены Совета ветеранов со своим руководителем О.И. Кирсановой, депутаты Совета депутатов поселения, глава администрации С.В. Вечкилев и сотрудники, жители поселения, школьники с портретами своих прадедушек и прабабушек, участников войны.

Мелодии военных лет возвестили начало торжественного мероприятия. Ученики кадетского класса школы № 2057 внесли знамена. У памятника заступила смена почетного караула. Глава администрации С.В. Вечкилев, заместитель председателя Совета ветеранов ТиНАО г. Москвы В.М. Зорин, учащиеся кадетских классов

возложили венки к подножию мемориала.

«Мы бесконечно благодарны за подвиг, за самоотверженность и бесстрашие наших отцов, матерей, дедов и прадедов. И сколько бы ни прошло лет, и сколько бы слов благодарности и любви ни прозвучало, все поколения нашей Родины, будут в вечном долгу перед героями, завоевавшими эту Победу» — открыл мероприятие С.В. Вечкилев.

М.В. Сахарова, депутат Совета депутатов, председатель комиссии по социально-воспитательной работе, культуре, молодежной политике и межнациональным отношениям, обратилась к собравшимся: «Никогда не должен обсуждаться или подвергаться сомнению тот факт, что именно советский народ, который заплатил в этой войне 26 миллионами жизней, тысячами сожженных городов и деревень, стал освободителем своей страны и стран Европы от



фашистских захватчиков.

Героизм советских людей, защищающих свое Отечество, самоотверженный труд на пределе человеческих возможностей в тылу, где Победа ковалась детскими руками и женскими плечами. Многонациональный советский народ стоял плечом к плечу – нам нужна

была одна Победа. Мы едины и непобедимы. Важно, чтобы мы знали и понимали, что герои навеки остались среди нас, что у народа-победителя есть наследники, способные гордо нести Знамя Победы. Наш долг — это сохранить».

Учащиеся из ГБОУ «Школа № 2057» выступили с литературно-поэтической компо-

зицией, посвященной подвигу нашего народа в этой страшной войне.

Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших в годы Великой Отечественной войны.

8 и 9 мая также прошли возложения венков и цветов к памятным местам, расположенным в нашем поселении.

Новости округа

Вахта памяти — 2019

27 апреля на мемориале «Поле Воинской славы 1812 и 1941 гг. – высота «Длинная»» вблизи д. Кузовлево состоялось торжественное открытие «Вахты памяти – 2019». У мемориала собрались сотни жителей Москвы, Подольска и Калужской области – это ветераны Великой Отечественной войны, представители общественных организаций, школьники, юнармейцы, члены поисковых отрядов.

Открытие «Вахты памяти» знаменует начало новых поисковых работ по обнаружению останков бойцов Красной Армии, павших на подступах к Москве в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Мемориал «Кузовлево» — особое место поклонения героям Отечественной войны 1812 года и Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. В 1812 году в этом районе произошел Тарутинский бой между русскими войсками под командованием фельдмаршала Кутузова и французскими войсками маршала Мюрата. А 78 лет назад — в 1941 году — в этом месте проходила передняя линия обороны Москвы, именно здесь благодаря мужеству, стойкости и героизму советских солдат и командиров противник был остановлен на высоте «Длинная» и не смог прорвать на этом участке линию Московской обороны. Здесь, на подольских рубежах, стояли насмерть бойцы 93-й стрелковой дивизии и 43-й армии — «Дело идет о жизни и смерти. Отступать дальше некуда. Позади Москва».

Вот уже более 30 лет ежегодно с конца апреля до середины октября поисковики военно-патриотических объединений «Нарский рубеж» и «Память» ведут поиски погибших защитников Москвы. Всего за годы поисковых экспедиций участниками военно-патриотического объединения «Память» поднято и захоронено около 2000 останков, из них около 500 бойцов опознаны по смертным медальонам и личным вещам. Найдено более 60 родственников погибших, многие из которых участвовали в церемониях перезахоронения.

Связь времен

Дороги войны и мира — 2019



Накануне Дня Победы и шествия «Бессмертный полк» группа исторических реконструкторов военно-патриотического клуба «Дивизион» посетила воинские захоронения солдат Красной Армии, расположенные в Белоруссии, Польше и Германии. Такие поездки стали традицией клуба и осуществляются при поддержке администрации поселения Марушкинское на протяжении последних лет.

Первая остановка в Смоленске и встреча с офицерами Военной академии войсковой ПВО Вооруженных Сил Российской Федерации им. Маршала Советского Союза А.М. Василевского и напутствия в дорогу, а затем остановка в Катыне....

Обычно маршрут таких рейдов прокладывается от Москвы до Берлина. Важным пунктом поездки считается город Торгау (Германия), где состоялось судьбоносное событие Второй мировой войны — встреча на Эльбе воинов Красной Армии и армий союзников — стран антигитле-

ровской коалиции. Немецкие муниципальные власти ежегодно устраивают большой праздник в честь этого события с присутствием иностранных военных делегаций. Последние пять лет наши военные реконструкторы были в числе приглашенных. Так случилось и в этом году.

Во время праздничных мероприятий в Торгау обсуждались предстоящие торжества в честь 75-й годовщины встречи на Эльбе, которая состоится в 2020 году. Немецкая сторона поддержала нашу инициативу, которая заключалась в том, чтобы реконструкторы встречи на Эльбе были из стран, входивших в антигитлеровскую коалицию.

Посещение мемориалов павшим советским воинам осуществлялось совместно с администрациями городов и местными активистами. Венки были возложены в городах Каменец (Республика Беларусь), Клещеле, Хайнувка, Познань, Борно-Сулимово, Гужов-Велико-

польский (Республика Польша), Торгау, Баельроде, Берлин (Германия).

Где бы ни появлялись наши реконструкторы в форме солдат Красной Армии, нас тепло приветствовали жители и представители местных органов власти. Особенно сердечно нас встречали в Польше. Польские коллеги рассказали, что ежегодно с молодежью проводят акцию «Зажги лампадку на могиле советского солдата». Простые люди помнят о 600 тысячах советских бойцов, лежащих в польской земле, благодаря которым они могут сейчас говорить на родном, а не на немецком языке.

Наши воины оплатили Победу самой высокой ценой – своими жизнями, поэтому мы и спасенный мир не забывать об этом и не позволять забывать никому. Подвиг советского солдата не должен быть забыт!

Полковник запаса ВС РФ Сергей Ларионов



Связь времен

№ 5 (25), 27 мая 2019 года

Марушкино— Волоколамск— Ржев 15-16 мая 2019 года

Ежегодно Совет ветеранов поселения Марушкинское посещает города воинской славы.

15-16 мая этого года благодаря администрации поселения мы посетили город Ржев, деревни Ржевского и Зубцовского районов Тверской области.

В состав группы вошли ветераны труда, Вооруженных Сил РФ, представители Молодежной палаты поселения Марушкинское.

Цель нашего посещения – увековечить память наших земляков, защитников Отечества в годы Великой Отечественной войны, погибших на ржевской земле, показать наглядно молодежи силу патриотизма и любви к Родине наших советских воинов, обменяться опытом работы с ветеранами города Ржева и его района.

Первую остановку мы сделали у населенного пункта Снегири – 42 км Волоколамского шоссе. Вторая остановка на 114 км Волоколамского шоссе – памятник «Взрыв» в честь подвига героев-саперов 8-й гвардейской стрелковой дивизии генерала И.В. Панфилова.

Затем деревня Нелидово, в которой находится братская могила, где лежат тела воинов, каждому из которых присвоено высокое звание Героя Советского Союза, открыт Музей героев-панфиловцев.

Затем мы приехали в город Волоколамск, ознакомились с архитектурным ансамблем Волоколамского кремля, в который входит Воскресенский собор XV века, Никольский собор XIX века, колокольня в пять ярусов XVIII века.

В деревне Кузьминке мы увидели большое братское захоронение и памятник – солдат со склоненной головой замер перед могилой своих товарищей.

Затем наш путь прошел через деревню Паршино. Здесь захоронены 2880 воинов. Многие родственники привозят фотографии, размещают их на маленьком постаменте. Здесь среди воинов и наш земляк из деревни Крекшино — Максим Осипович Ручкин.

Далее был город Зубцов, где расположен мемориал «Московская гора» с захоронением 11789 воинов. Далее «Ржевская Хатынь» – памятник 66 жителям деревни Афанасово, которых немцы расстреляли, дома сожгли.

В городе Ржеве нам посчастливилось встретиться с председателем Совета ветеранов города Галиной Александровной Мешковой. Познакомились, обменялись подарками, она организовала экскурсию по военному музею города, к обелиску освободителям Ржева, памятникам Великой Отечественной войны, Оковецкому Собору, Старому и Новому мостам,



Аллее героев СССР. Мы возложили венок к обелиску защитникам города Ржева.

Последним пунктом нашего маршрута была деревня Бахмутово. Здесь расположена площадью 170 кв.м. Создана она в 1955 году в результате перезахоронения останков воинов из одиночных и братских могил, находящихся в близлежащих населенных пунктах.

Вспомним кратко, как развивались события в районе Ржева в 1941-1943 гг. 14 октября 1941 года в древний волжский город вошли оккупанты. После победного наступления Красной Армии под Москвой война подошла к стенам Ржева. Здесь 8 января 1942 года началась Ржевско-Вяземская наступательная операция советских войск – продолжение Московской битвы. В ходе нее образовался Ржевско-Вяземский плацдарм, на котором почти 15 месяцев продолжались непрерывные боевые действия: немецкая операция «Зейдлиц», летне-осенняя (первая) Ржевско-Сычевская операция 1942 года, осенне-зимняя (вторая) Ржевско-Сычевская операция 1942 года, Ржевско-Вяземская операция 1943 года. Общие потери Красной Армии в четырех наступательных операциях составили 1325823 человека. Михаил Ножкин образно и точно сказал об этом: «Под Ржевом от крови трава на века порыжела...»*.

О.И. Кирсанова, председатель Совета ветеранов поселения Марушкинское.

 * В статье использованы материалы книги «Ржевская битва в камне и металле».

Наша молодежь



Последний звонок

В этом учебном году последний звонок для одиннадцатиклассников ГБОУ города Москвы «Школа № 2057» прозвенел 17 мая. Для 26 выпускников настал один из самых трогательных и волнительных моментов в их школьной поре, ведь последний звонок — это праздник, знаменующий начало нового жизненного этапа.

На торжественной линейке собрались не только выпускники, но и их родители и учителя. По традиции на празднике выступили и самые юные школьники — первоклассники поздравили выпускников, провожая их во взрослую жизнь.

Ученики 11-го класса горячо поблагодарили классного руководителя Г.Н. Гулову, учителя немецкого и английского языка, директора школы С.Н. Кусакину и преподавательский состав за тот прочный фундамент, который они заложили в их сетлое будущее.

Торжественное поздравление директора, напутствия учителей, трогательные речи родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников навсегда запомнят ученики выпуска 2018/2019 этой школы.

«Совсем скоро ребята начнут сдавать выпускные экзамены и подавать заявления в вузы и колледжи. Мы желаем выпускникам успешно сдать предстоящие Единые государственные экзамены, поступить в вузы на выбранные ими специальности и верим, что школа всегда будет для них родным домом!»

Культсектор

Свет «Маяка»



Многим из жителей поселения Марушкинское знаком спортивно-досуговый центр «Маяк». Недавно центр отпраздновал десятилетие творческой деятельности. Все течет, все меняется: «Маяк» повзрослел, возмужал и полон новых идей. О новом и интересном мы поговорим сегодня с бессменным руководителем учреждения Любовью Беловой.

— Любовь Сергеевна, «Маяку» — 10 лет, за плечами остался путь становления, начальные этапы развития. Сколько открылось секций, кружков за этот период?

- На сегодняшний день в нашем центре работает около 20 секций и кружков по разным направлениям: это и мини-футбол, и джиу-джитсу, музыкально-творческий кружок и кружок раннего развития «Непоседы», скандинавская ходьба и атлетическая гимнастика, кружок «Своими руками» и хореография и многое другое.
- Какие возрастные категории могут посещать центр?
- Двери нашего центра открыты для детей от пяти лет, а для взрослых любого возраста. Каждый для себя может найти в стенах нашего учреждения какое-то занятие. Для ознакомления можно прийти посмотреть, как проходит то или иное занятие, определиться с выбором.
- Что нового, интересного появилось в центре за последнее время?
- Я хотела бы представить жителям нашего поселения новые проекты «Нескучный вечер» и «Знакомство с интересным человеком».

Идея про «Нескучный вечер» пришла еще в прошлом году, когда мы организовывали День соседа на открытой площадке. Стало понятно, что людям хочется, чтобы было место, где можно было бы встречаться и общаться за приятным чаепитием. Начали думать, как это сделать, по каким дням. В



конечном итоге родилась идея – два раза в месяц проводить такие теплые

Впоследствии решили проводить встречи тематического характера. К нашей команде недавно присоединился Александр Даркович, человек очень начитанный, знающий 7 языков славянской группы, он очень много путешествовал, и ему есть о чем поведать другим о традициях и обычаях разных стран. Александр также занимается каучсерфингом, тсуть которого заключается в помощи друг другу и предоставлении ночлега во время путешествия. Возникают новые знакомства. Так почему бы не организовать встречи с ТАКИМИ ВОТ ГОСТЯМИ СТОЛИЦЫ, НОСИТЕЛЯМИ языка из разных уголков земного шара?

Цикл встреч с интересным человеком подразумевает общение с людьми из нашего поселения, которые могут рассказать уникальные истории из своей жизни или жизни своих близких.

Еще одним из проектов 2019 года стала социальная реклама. Идея была моя, и ее сразу подхватили ребята из Молодежной палаты, а также сотрудники «Маяка». Целью этого проекта является формирование позитивного общественного настроения, укрепление физического здоровья и привлечение внимания к актуальным проблемам жизни

Мы с радостью приглашаем активных жителей поселения проводить досуг в стенах нашего гостеприимного центра. До встречи в «Маяке»!

Социальная сфера

Уважаемые москвичи!

С 03.06.2019 года в многофункциональные центры предоставления государственных услуг (далее – МФЦ) в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 30.04.2019 № 443-ПП переводятся функции по приему заявлений и документов на оказание 25 государственных и иных услуг в сфере социальной защиты населения.

Это услуги по предоставлению (назначению) и перерасчету компенсационных выплат и пособий отдельным категориям граждан, юбилярам супружеской жизни, компенсации понесенных расходов на ритуальные услуги умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны, реабилитированных граждан, государственных гражданских служащих, на приобретение технических средств реабилитации, подтверждение статуса малоимущей семьи с детьми и другие меры социальной поддержки, а именно:

- Предоставление единовременной денежной компенсации, установленной статьей 15 Закона Российской Федерации от 18 октября 1991 г. № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий».
- Предоставление ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудными знаками «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР».
- Назначение компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилищно-коммунальных и других видов услуг членам семей погибших (умерших) военнослужащих.
- Перерасчет компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг членам семей погибших (умерших) военнослужащих.
- Назначение компенсационных выплат в связи с расходами по оплате установки квартирного телефона

членам семей погибших (умерших) военнослужащих.

- Назначение ежемесячных денежных компенсаций, предусмотренных Федеральным законом от 07.11.2011 № 306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат».
- Предоставление государственного единовременного пособия при возникновении поствакцинального осложнения.
- Предоставление ежемесячной денежной компенсации гражданам, признанным в установленном порядке инвалидами вследствие поствакцинального осложнения.
- Предоставление государственного единовременного пособия в случае смерти гражданина, наступившей вследствие поствакцинального осложнения.
- Предоставление компенсации расходов, связанных с погребением реабилитированных граждан.
- Возмещение расходов на проезд отдельным категориям граждан.
- Предоставление ежемесячной компенсационной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор СССР» за сдачу крови в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.
- Назначение ежемесячной компенсационной выплаты к пенсии гражданам, имеющим заслуги в области культуры.
- Подтверждение статуса малоимущей семьи с детьми.
- Назначение ежемесячной компенсационной выплаты инвалидам вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученного при участии в боевых действиях на территории Республики Афганистан, а также военнослужащим, ставшим инвалидами в ходе

контртеррористической операции на Северном Кавказе с 1995 года.

- Выплата ежегодной компенсации на приобретение комплекта детской одежды для посещения занятий на период обучения на ребенка-инвалида (инвалида с детства).
- Оформление единовременной выплаты в связи с юбилеями супружеской жизни (50, 55, 60, 65, 70 лет совместной жизни).
- Назначение ежемесячной компенсационной выплаты родителям военнослужащих, погибших (умерших) вследствие военной травмы или умерших после увольнения со службы вследствие военной травмы, полученной при исполнении обязанностей военной службы, не вступившим в повторный брак вдовам военнослужащих, погибших (пропавших без вести) либо умерших вследствие ранения (травмы, увечья, контузии, заболевания), полученного при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в результате боевых действий на территории Республики Афганистан; детям лиц, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в мирное время.
- Назначение и предоставление единовременной компенсационной выплаты детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по окончании их нахождения в приемной семье, при прекращении попечительства в связи с достижением возраста 18 лет.
- Назначение и предоставление единовременной денежной выплаты выпускникам общеобразовательных учреждений города Москвы детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.
- Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты



МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР оказания государственных и муниципальных услуг

на возмещение расходов по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги и за пользование телефоном в жилом помещении, в котором фактически проживает несовершеннолетний, находящийся под опекой (попечительством).

- Компенсация понесенных расходов на ритуальные услуги умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.
- Возмещение расходов по погребению умершего лица, замещавшего на день смерти государственную должность города Москвы, должность государственной гражданской службы города Москвы, получавшего ежемесячную доплату к пенсии.
- Назначение ежемесячной компенсационной выплаты к пенсии заслуженным работникам летно-испытательного состава.
- Назначение и выплата компенсации на приобретение технических средств реабилитации инвалидам, нуждающимся в обеспечении техническими средствами реабилитации (столик прикроватный, стул для ванны и душа, сиденье, ступенька и доска для ванны, насадка на унитаз, доска для пересаживания).

Заявления и документы на эти услуги можно подать в любом МФЦ без привязки к месту проживания.

Анонс

Дорогие друзья! Мальчики и девочки, а также их родители, бабушки и дедушки!

Приглашаем вас на увлекательные мероприятия, посвященные замечательному празднику — Дню защиты детей.

Ждем вас **1 июня в 16:00** в д. Марушкино, в парке «Ручеек» (амфитеатр). «Мир волшебства и сказки» приглашает вас

совершить удивительное путешествие.
Мы также ждем вас **2 июня в 12:00** в спор-

тивном парке поселка совхоза Крекшино.

Вас ждет химическое шоу с аниматорами и пневмохлопушками.

Для любителей спорта пройдут состязания по баскетболу, шашкам, стрельбе из лука, футболу, армрестлингу, городкам.



МАРУШКИНО

№ **5 (25)**, 27 мая 2019 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве Главный редактор – Толочко И.А.

Издатель: ООО «УК «УПРАВА»

Адрес редакции:

108809 г. Москва, деревня Марушкино, Липовая аллея, дом 5.

Адрес издателя:

144011, Московская область, г. Электросталь, ул. Спортивная, д. 24. Газета распространяется бесплатно.

За содержание и достоверность информации редакция ответственности не несет. При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Наша творческая мастерская

Деревня

Есть в ближайшем Подмосковье деревенька древняя, За деревней — поле, лес — красота безмерная.

В деревеньке— пруд, овраг, вся в затонах речка, Хоть она невелика, как не сказать о ней словечка!

Спят зимой в сугробах белых сонные домишки, Слышно лишь из-за стены, как скребутся мышки.

Но зато с приходом лета вам деревню не узнать: К старикам приедут дети, с ними внуки штук по пять.

Хорошо в деревне нашей, детворе раздолье— Есть, где в мячик поиграть и шалаш построить.

Целыи день на речке смех, вечером — рыбалка

Вечером пойдешь к реке, над водой туман клубится, Слышны трели соловья, в небе — всполохи зарницы.

От черемухи все бело, запахи дурманят. Уже домой пора давно, а туман плывет и манит.

И такая благодать в сердце разольется, Что невольная слеза со щеки сорвется.

И костер, и шашлыки, игры, догонялки.

Валентина Брониславовна Немцова (д. Акиньшино).

Отпечатано АО «Красная Звезда»: 123007, г. Москва, Хорошевское ш., д. 38.

Подписано в печать: 27.05.2019, по графику – в 17:00, фактически – 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц. **Тираж** 1000 экз. **Заказ** № 2392-2019